

霸道的青蟹

江北区惠贞书院402班小记者
陈则睿(证号1607401)

这青蟹,是我和妈妈一起去菜市场买来的。我把它放在水盆里,它挥舞着大螯,左顾右盼。我心想:“好一个霸道的小家伙。”

它有着坚硬的背部,背部是青色的,真像一位战士身上披着的铠甲。它的腹部是白色的,有许多条纹。它那黑黑的小眼睛直溜溜地瞪着我,它的大螯在半空中挥舞着,好像在说:“谁敢弄我,我就夹谁。”

它身披铠甲,踱着方步,大模大样地巡视着它的地盘,真是一身霸气。它的霸道,更表现在它的打斗中。我真想灭灭它的威风。

我从厨房里拿来一根筷子,用筷子去敲它的背,只见它立刻直起身子,挥舞大螯,张开锯齿般的大钳子,准备随时夹攻。我用筷子一直敲它的背,它也不停地用大螯夹筷子,但是没夹住。我把它逼到了角落,它在角落窥伺着,把大螯举了起来,做出一种蓄势待发之势。突然,它以迅雷不及掩耳之势,一下子夹住了筷子,死活不肯松开。我把筷子往高提,它不但不害怕,反而夹得更紧了。我只好认输,但它仍然举着它的大螯,好像战斗并没有结束。

晚上,妈妈把它请上了餐桌。我想:“你这霸道家伙也有今天啊!”

指导老师 谢亚芬

有趣的小实验

江东区外国语实验小学4B班小记者
徐小然(证号1602834)

一天,妈妈兴高采烈地对我说:“小然,我们一起来做个好玩的鸡蛋实验吧。”

我们把鸡蛋放进一个杯子里,倒满白醋,准备让这个可爱的鸡蛋泡上24小时。一会儿工夫,蛋壳上冒出了很多透明的小气泡。气泡越来越多,两个小时,白醋上起了一层泡泡。四个小时后,泡泡上出现了一丝铁锈红色的沫子。我还以为鸡蛋破了呢,拨开泡泡一看,原来是蛋壳褪色了。等到第二天早上,大概15个小时后,蛋壳已经很软很薄了。最后,蛋壳变成了薄薄的膜,我用小牙刷把膜刷去后,鸡蛋变成了一个晶莹剔透的圆球了。

我给鸡蛋拍了一张照片发到朋友圈,大多数人都说这是个玩具,还有人猜是葡萄。他们可大错特错了呢。

这真是一次有趣的小实验啊!

他真棒

奉化市锦屏中心小学506班小记者
傅子倩(证号1625640)

在我的印象里,从四年级开始,每天放学,他都没有和我们一起离开学校。那他留下来做什么呢?我很好奇,悄悄地观察。第一天,只见他拿着扫把在扫地。咦?今天不是他值日呀!第二天,又见他低着头在尽心尽责地打扫卫生。真怪?没有人跟他换值日呀!第三天,还是这样……他为我们班做了整整一年的值日生!他把值日当作自己的一份责任,从不抱怨,从不推诿,默默地奉献着。他就是我们班的劳动委员张功奉。

窗外飘起蒙蒙细雨,五个值日生在教室里边玩边打扫卫生。不一会儿,两个调皮的男生偷偷地溜走了,还剩下三个人在打扫。“哎呀,累死了,我们快走走吧!”有人提议。“也是,我们扫好了,快走,雨越下越大了!”说完,三人放下扫帚,连蹦带跳地也跑了。此时,教室里还有一个人,那就是张功奉,他并没有跟其他人一样一走了之。只见他环顾四周,不辞辛苦地把课桌摆整齐,擦去黑板上残留的粉笔痕迹,又仔细检查了一遍教室,教室里一尘不染。教室外的梧桐树拍着“大手”,好像在赞扬张功奉这种无私奉献的精神。

每当班级卫生扣分时,他失落;当班级卫生得小红旗时,他做得更加努力了。张功奉不仅对卫生负责,成绩也很优秀,跆拳道更是打得好。我要向他学习,踏踏实实从身边小事做起,多为班级他人着想。

张功奉,我觉得你真棒!

马沙大象营

慈溪市第三实验小学210班小记者
陆奕璇(证号1639227)

今年暑假,我和爸爸、妈妈一起去泰国清迈旅游。旅程的第二天,我们来到了马沙大象营。那里有许多聪明的大象,它们长着长长的鼻子,扁扁的耳朵,粗壮的四肢,庞大的身体,看起来真像一座小山。

我们先骑大象,它走起路来稳稳的,坐在上面感觉很舒服。但是上山时,它却走得一摇一晃,我们好像坐在秋千上。

接着,我们观看了大象表演。看,一头大象在画画,它用鼻子卷住画笔,在纸上随意地画着,不久,一幅梅花画好了,像真的一样。另外一头大象在踢足球,它先用鼻子把球固定住,然后用脚大力一踢,球进了,真厉害。

大象营非常好玩,真是快乐的一天。

指导老师 林燕

斗蟹

镇海区贵驷小学505班小记者
郝晨(证号1607973)

八月十五大潮过后,妈妈带我去海边滩涂捉了许多小螃蟹。我把它们带回家养在小盒子里,准备好好“捉弄捉弄”它们。

这些螃蟹有大有小,有的在盒子里乱爬,有的安静地待着,还有的在玩叠罗汉。我发现其中一只格外强壮,两个大钳子又粗又大,好像两把大剪刀。于是我便把它拿了出来,放在地上。一落地,它马上表演起了它的功夫,只见它举起两只大钳子在地上飞快地爬着。一会儿夹夹桌子腿,一会儿夹夹椅子脚,好不威风,我便给它取名“功夫大侠”。接着我又在盒子里找了一只速度飞快的小螃蟹,取名“速度战士”,让它们俩“单打独斗”一下。一山不能容二虎,只见“功夫大侠”张开大钳冲向“速度战士”。“速度战士”见状,一个快闪,转身又向“功夫大侠”冲过去想撞飞它,但“功夫大侠”也举起双钳,向“速度战士”打去,“速度战士”马上被打断了一只大钳子,败下阵来。“功夫大侠”挥舞大钳耀武扬威的,好像在说:“我赢啦!我赢啦!”

两虎相争,必有一伤。既然“功夫大侠”赢了比赛,就得给它发奖品——一只剥了壳的小虾。我把奖品放在它的大钳子上,它竟然毫不客气地大吃了起来,真是太有趣了。

外婆家的阿乌

镇海区骆驼中心学校302班小记者
虞硕晗(证号1609370)

外婆家有只狗,因为它的身子很黑,所以外婆给它取名叫“阿乌”。阿乌的耳朵很像倒三角,眼睛呆呆的,鼻子黑黑的,它的嘴巴里面有两排尖锐的牙齿,看见主人,尾巴摇个不停。

阿乌是只非常听话的狗,外婆一发号施令:阿乌,过来!它就迅速地跑到外婆身边,十分温顺地躺在地上,摇着尾巴。看着外婆那么威武,我也想试试。于是我像一位高傲的大将军,双手叉腰用命令式的口气说:“阿乌,过来!”过了两三秒,阿乌还是躺着一动不动,好像没有听见似的,头还不停地转来转去,悠闲地观望着周围的景色。我又连续喊了好几遍,阿乌还是呆呆地看着我,纹丝不动。看来,他还是听不懂我的普通话,也许我和阿乌的感情还没有那么深厚。

阿乌的年纪大了,外婆说它已经有十几岁了,阿乌的听力也渐渐地在衰退,可是它还是一只可爱的狗,我还是很喜欢它!

指导老师 胡群英

欢迎订阅2017年度《宁波少年》

每周四发行 全彩印刷

全年 120元



扫码下载
宁波少年APP
网上办理

宁波少年APP
可阅读《宁波少年》
电子版

APP咨询电话:
0574-88283862

《宁波少年》以少年儿童、中小学教师及家长为主要阅读对象。为提高全市中小学生的写作水平,提供习作园地,为其成长成才提供新闻、资讯、百科知识,社会实践等全方位服务,为教师论文、家长心得等提供发表平台。



投递地址限市区老三区、鄞州中心区、县市区城关地区
发行咨询电话: 0574-87682620、87682609、87682602、87682651